

## Из беспризорников - в казаки

В Ангарске уже пятый год работает военно-спортивный оздоровительный лагерь "Казачье войско". В основном сюда привозят детей из неблагополучных семей, сирот и беспризорников, которых задерживают сотрудники правоохранительных органов и органов социальной защиты.

Многих буквально "вылавливают" на улицах и привозят "под конвоем" инспекторов милиции. Вначале дети с настороженностью относятся к правилам и порядкам, установленным в лагере. Ведь они уже знают, что такое свобода. Но проходит 18 дней, и их опять почти силой отвозят домой: дети не хотят уезжать.

В жизни новоиспеченных кадетов все меняется буквально в день заезда. Если некоторые приезжают полураздетые и босые, то в лагере все одеваются в камуфляж, а после медицинского осмотра встают в строй на плац. За время отдыха дети знакомятся с историей края и традициями сибирских воинов-казаков, обучаются приемам самообороны, получают навыки стрелковой подготовки, участвуют в спортивных соревнованиях и культурно-массовых мероприятиях.

Для проведения занятий привлекаются опытные преподаватели, психологи, но основной преподавательский состав - казаки, члены Иркутского войскового казачьего общества. Молодые офицеры прививают детям командно-методические навыки. Не забывают здесь и про душу. В лагере часто бывает священник отец Георгий. В каждую смену кадеты имеют возможность покреститься, ведь казак без веры не казак.

За лагерем ведется тщательное наблюдение со стороны руководства соцзащиты и санитарных служб. А недавно в гостях побывали зам. главы областной администрации Татьяна Рютина и начальник управления социальной защиты населения Семен Круть.

После окончания оздоровительного сезона списки отдыхающих детей отправляются в городские казачьи общества. Поскольку казачество со всей серьезностью относится к пополнению своих рядов молодыми силами, казаки с удовольствием берут детей под свою опеку и продолжают воспитание на древних традициях верности и любви к Отечеству.

Старания создателей лагеря направлены на то, чтобы хоть часть детей, повзрослевших слишком рано, смогла найти свою дорогу в жизни. А такими примерами казачье войско может гордиться. Многие бывшие беспризорники учатся в кадетских классах и год из года стремятся вновь приехать в лагерь. А некоторые уже сами стали воспитателями.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)